

Kolín 27.9.2012

Efektivní a bezpečné řešení křižovatek v intravilánu a řešení propustku s deformační zónou - prezentace.

Dne 21.9.2012 proběhla na KSÚS Středočeského kraje – Oblast Kutná Hora na cestmistrovství v Kolíně očekávána prezentace zástupců Ateliéru MOK se zaměřením na efektivní a bezpečné řešení MOK v intravilánu a řešení propustku s deformační zónou.

Prezentace se zúčastnil ředitel organizace pan Bc.Zdeněk Dvořák, provozní náměstek ředitele a zástupci provozních a technicko-správních úseků KSÚS Středočeského kraje Oblasti Benešov,Kladno,Kutná Hora a Mnichovo Hradiště.

Uvedená prezentace byla svým způsobem v tomto rozsahu prvotní ve Středočeském kraji s pracovníky KSÚS Středočeského kraje.

V rámci uvedené prezentace byly představeny videonahrávky realizovaných malých okružních křižovatek s podrobným výkladem k parametrům, bezpečnostním hlediskům, posouzením průjezdnosti a všeobecným výhodám těchto typů okružních křižovatek. Rovněž v tomto rozsahu byla provedena zajímavá prezentace k propustku s deformační zónou s ukázkou deformace po nárazu vozidla. Vývoj tímto směrem je opodstatněný, vždyť statistikou dopravních nehod je prokázáno, že při nárazech vozidel do čel přejezdních propustků dochází prakticky vždy k usmrcení posádky vozidel. Přestože tato zařízení jsou ve vlastnictví majitelů nemovitostí přilehlých k silnici, má vývoj těchto zařízení přínos pro vlastníky a majetkové správce komunikací vzhledem k tomu, že přejezdní propustky jsou velmi často součástí investiční výstavby jako vyvolaná investice.

Po provedené prezentaci bylo zúčastněnými konstatováno, že pan Ing. Novotný vede vývoj použití malých okružních křižovatek a konstrukce propustku s deformační zónou správným směrem a to zejména z hlediska zajištění bezpečnosti účastníků silničního provozu.



Jiří P r o c h á z k a
vedoucí PÚ KSÚS SK oblast Kutná Hora

Ateliér MOK
Ing.Petr Novotný Ph.D
Hlaváčova 179
530 02 Pardubice

Krajská správa a údržba silnic
Středočeského kraje, ③
příspěvková organizace
Zborovská 11 150 21 Praha 5
ICO: 00066001 DIČ: CZ00066001